
Razglas
Koordinacijskega odbora ZPM ob TEDNU OTRO-
KA 1975 od 6. do 12. oktobra
Družbena skrb za otroke dobiva čedalje pomembnejše me-
sto v skupnih naporih združenega dela in prostovoljnega
družbenega dela
Kl.jub organizirani in stalni skrbi za najmlajšo generacijo
pa še vedno niso izčrpane vse stvame možnosti, ki jih
inlajo krajevne skupnosti, organizacije združenega dela,
samoupravne interesne skupnosti in vsi:izvajalci različnib
oblik družbene skrbi za otroke.
Ali smo že dovol.j storili za naše otroke?
Premalo ali nesmotrno so marsikje izkoriščeni rekreativnj
postori: otroška ignšča, telovadnice, letovišča, plavalni
bazeni, dužabni prostori drustev in družbenopolitičnih
organizacij; vzgojnovarstvene ustanove; premalo razširjen
otroški in mladinski tisk, kulturne ustanove: kino, gledali
šča, rnuzeji, galerije; vse to nam daje še veliko rnožnosti
za učinkovitejše pokrivanje otrokovih potreb. .
DELAVCI!
V organizacijah združen^a dela ustvarjate sredstva /a
dvig življenjske ravni delovnih ljudi in njihovib družin.
Namenite večji del sredstev za najrazličnejšs oblike vzgoje
in varstva otrok. Le tako oocio vaši atroci rastli in se
skladno razvijali v gotovosti in sreči ter uspesno nadalje-
vaii naše delo, ko bodo odrasli.
OBCANIJ
Organizirajmo se v krajevnih skupnostih, ki dajejo resnič-
ne možnosti za zadovoljitev reeh otrokovih potreb.
V družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, vzgojnih,
socialnih in zdravstvenih ustanovah izdelajmo in uresničuj-
mo stvarne načrte za napredek vzgoje in varstva otrok.
Poskrbimo, da bodo programi mteresnih skupnosti zago-
tovili gradnjo potrebnih objektov za otroke, da boste za-
gotovili izobraževanje kadrov za delo z otroki in da se
Dodo v njih resnično kazale š>s zlasti vsebinske rešitve
otrok in potrebe mladih družin.
DELEGATI!
Borimo se za uresničevanje enotne in sistematične družbe-
ne skrbi za otroke!
V kratkoročne in dolgoročne načrte vključite celovite otro-
kove potrebe, s tem bomo hitreje omogočili ustvariti raz-
inere, v kabsrih bo lahko vsak otrok razvil svojo osebnost.
Uresničujmo letošnje geslo Tedna otroka:
CJSTVARJAJMO BOLJSE POGOJE ZA ZDRAVO IN SREO-
NO RAST NAŠIH OTROK!
RAZUMNO GOSPODARIMO, VARČUJMO IN VZAJEMNO
SODELUJMO NA PODROCJU VZGOJE IN VARSTVA
OTROK!
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